

近200吨假货销毁,有LV包、奔驰配件

工商部门提醒:凡网店价格比实体店便宜2成以上的,就不合理

LV包、奔驰配件、VICTORA'S SECRET内衣……这些大牌竟然堆了一地,是谁这么土豪?原来,这些都是假冒伪劣商品。12月14日下午,南京市工商局在南京立升公司厂区采用环保、无害化的方式,公开销毁假货。现代快报记者了解到,这么多假货加起来近200吨,共涉及13类160多个品种、价值高达560余万元。

通讯员 江晓峻 见习记者 宋敏慧 现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

近200吨假货环保分解后再二次利用

内衣、肉松饼、电风扇、燃气灶……小到服装鞋帽,大到建筑装饰材料,销毁现场两侧堆满了假冒伪劣货物。每一堆都有两米多高,一直堆到了仓库里,延伸出几十米。单假酒就有7000多箱。很多假冒伪劣产品还是全新的,一箱箱包装完整,从外观上根本看不出和真的有什么区别。

最引人瞩目的则是假LV包。乍一看,这包和正品还挺像。不过用手一摸,皮质很软根本没有形,细节上也有一些区别。现代快报记者了解到,这批假LV是正品厂家投诉,工商部门在大市场里打假查获的。假冒伪劣的LV包根据大小不同,标价从300多元到1000多元不等,查处了100多只包,具体的案情还在调查中。

集中查获的假货该怎么处理?工人们正在销毁的是一批知名品牌的假酒,他们将酒放入无害化处理专用粉碎机的铲子里,启动粉碎机,机器就会自动处理,最后会有粉碎后的残渣掉出来。工作人员介绍,粉碎后的酒瓶可以二次利用,再用作酒瓶的制作,而纸盒类的也可以进行二次利用,再次做成纸张。

现代快报记者了解到,以前处理假货都是采取填埋焚烧的方式,对空气会产生污染,也不能二次利用。这次,销毁假货运用了分解破碎、高温灭菌等多重工艺进行,达到了干净、整洁、无污染、无害化、专业化的处理水平。

网购伪劣产品增多 工商发消费提示

这些假货是怎么查出来的?南京市工商局公平交易局局长张家斌介绍,多数依靠举报投



准备销毁的假冒伪劣装饰材料 见习记者 宋敏慧 摄

诉。比如,此前有消费者在淘宝网店上购买了世界知名品牌VICTORA'S SECRET(维多利亚的秘密)女式内衣,但是发现质量和正品有区别。浦口区监管局通过调查发现,这批货都是假冒伪劣,最后查获了500多件,价值15000多元。

“传统实体店的假冒伪劣产品呈现下滑的趋势,但网络销售的假冒伪劣产品越来越多,特别是微信平台。”张家斌表示,其核心的原因是微商随着自媒体的发展,异地经营的情况很多,一般人无法知晓正式出售地点到底在哪里。现代快报记者了解到,2015年到2016年,南京工商部门依法查处假冒伪劣及商标

侵权案件805件,占近两年总查处案件的30%。

工商部门发出消费提醒:消费者在网购时,要认清商品价值,不要贪图小利。如果一件商品网店比实体店的价格便宜20%以上,就是不合理的。同时,尽量选择有第三方交易平台,避免私人对私人的交易平台。付款时,也最好选择货到付款或者是有第三方交易平台的付款方式,而不是先付款再收货。如果在生活中购买到假冒伪劣产品,消费者可以打12315电话举报,可以到购物商场所在地的市场监管部门,也可以直接到市工商局,带齐物品、清单、购物小票进行维权。

警方捣毁假汽配窝点 真货假货掺着卖

快报讯(通讯员 栖文轩 记者 顾元森)打着名牌汽配品牌的专卖店,暗中销售假冒汽配品牌。12月10日,栖霞警方破获一起销售假冒名牌挖掘机配件案件,捣毁窝点3个,抓获4名犯罪嫌疑人,涉及小松、卡特、住友、日立、神钢等5种知名品牌的挖掘机,涉案价值20多万元。4名嫌疑人被刑拘,此案还在进一步调查中。

11月初,栖霞派出所获得一汽配城销售假冒名牌挖掘机配件的线索。一家专卖店除了销售合法渠道的正规挖掘机配件外,还暗地销售假冒该品牌的配件。经过调查,民警捣毁了3个窝点。

犯罪嫌疑人交代,除了专卖店,他们还开了两家网店。他们批发高仿真的配件,贴上伪造的名牌标签,在网店卖。如果有客户联系,他们就会主动推荐高仿真的配件。因为假冒的名牌配件售价只有正品的十分之一,客户为了贪图便宜就会买这些高仿货。有时遇见一些行家,知道卖的货物是高仿产品,就没有办法以网上的价格卖,只能以网上标价的20%卖出去。

澳星 AUSTAR 专业、专心、专一! 澳星—移民、留学专家!

美国/加拿大/澳洲移民暨海外房产说明会

时间: 12月17日(周六) 13:30 — 17:30
地址: 南京金陵饭店亚太商务楼三楼会议室2

NEW! 澳洲投资移民

澳星经典项目
政策稳定、福利好
移民体系成熟、护照全球免签

HOT! 美国投资移民

自由花园三期
比弗利山华尔道夫酒店项目
外籍项目方、开发商亲临现场

加拿大省提名移民

门槛低、速度快
成功率高、投资金额少

海外房产

低投资、一成首付
永久不动产、收益稳定

特邀嘉宾
Oliver 先生
盛石亚太区总裁——资本市场
6年EB-5项目开发经验,超过300案例



欢迎来电
24小时预约专线 **025-86827163**
公司地址: 南京市鼓楼街88号翠峰大厦1008-1010室(南京)

现代快报 ZAKER南京 前途出国

视界·世界

2017南京国际班招生说明会

| 全面 | 本土 | 大数据 |

- ? 对于南京学生而言,中考后选择高考还是出国
- ? 出国选择普高还是国际班
- ? 南外及国际课程加试如何准备
- ? 国际班学生的留学准备与普高有何不同,优势在哪

12月17日(周六) 13:30 中美AP/南外加试专场

活动地点: 洪武北路55号置地广场8楼现代快报会议室(南京文化艺术中心旁)

· 重磅嘉宾演讲 · 官方现身说法 · 新东方前途出国权威书籍赠送



活动预约二维码
即日起扫描预约座位,
到场即有新东方前途出国书籍赠送。

新东方前途出国世界名校优秀学子早录取分享会

12月25日 14点 南京市汉中路1号南京国际金融中心45楼

美国 英国 澳大利亚 新西兰 加拿大 欧洲 亚洲

世界名校申请 文书面试指导 留学签证办理

